

联系人:

孙大勇 662-801-7513 赵建平 662-915-7151
卜庆营 662-915-7257 李兴从 662-915-6742
潘志强 662-915-1548 桂利川 662-915-6745



本月金句:

弟兄们，在心志上不要作小孩子。然而在恶事上要作婴孩。在心志上总要作大人。
(歌林多前书 14:20)

家事公告:

- 教会网站的诗歌选集最近更新，请从教会网站下载。
- 鼓励弟兄姐妹参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题，主日下午约40分钟用于读经讨论，30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》，参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 杜英亮弟兄于15日清理好旧居离开OXFORD，从孟菲斯开车前往拉斯维加斯与家人团聚。李慧姐妹一家也将于本月底迁往马萨诸塞州。
- 四月九日，星期五，特别聚会，活动包括聚餐，信息分享，和背诵圣经游戏。
- 2010年三月团契帐务公布如下：
前结余:\$1412.89; 收入:\$260; 支出:\$39.00; 结余:\$1633.89
有疑问请同赵建平弟兄和卜营弟兄联系。

短文分享: 成長与分享

三月是植樹節，還常常想起小時候跟著學校里的大隊人馬去路旁栽樹。種樹似乎就種下了希望，盼著它快快長大，快快長高。幾個禮拜前我們為新生兒ANNIKA辦BABY SHOWER，問新爸的心願時，他反復說的就是盼望她快快長大，快快長大。父母都期望孩子健康，成長。要健康，要成長，孩子必須吃東西。不吃的話，父母都巴不得替他們吃下去，或者心急火燎的想盡辦法，使盡招數給孩子做好吃的。喂小孩吃飯是一件極其忍耐的事情。

我們這些成年人，信主了，得救了，從神得了新生，在主里也是個新生兒。天父也照樣希望我們一天天成長，長大，生命健康。生命要如何成長呢？要吃！吃神的話！健康的生命還要禱告，有團契生活，教會生活，要常常思想主耶穌，還要常常自我檢視，等等。可是現實生活這麼忙，哪有空讀神的話呢？我也常常忙的找不到北，忙的暈頭轉向，很辛苦，最後我卻常常發現不知道自己忙了些什麼，也沒忙出什麼成就來，日子就這樣不知不覺過去了，真是虛空的虛空。

有時候很奇怪的是，聊天半小時很容易，上網半小時也很容易，化妝半小時也很快，擦地板半小時可能還不夠，睡個懶覺一晃幾個小時也過去了，但分半小時出來讀經靈修真的時間很難找。我不是講別人，我自己有同樣的難處。但感謝神，常常提醒我，我需要神的話，需要與神親近。神也使用不同的辦法幫助我，回到他的話中。比如，我們主日學老師要求我們每日讀一篇詩篇，寫下自己有特別感動的經文，分享一下為什麼。我覺得這個挺好，每天還都能寫下點什麼，否則思想就一閃而過了。也很感謝神，來達拉斯后有姐妹帶我去了BSF (BIBLE STUDY FELLOWSHIP), 也是我非常喜歡的。

有個例子很想分享一下，就是一年前我去看顧的一個患白血病的姐妹。她有四個小孩，分別是十歲，七歲，三歲，和兩個月。當時她還在做化療，你說她不忙，那是瞎話；你說她不疲累，那也是瞎話。然而，她得空就去房間讀經，禱告，每天帶領小孩子唱詩敬拜，每天晚上小孩子躺下后她都到門口為小孩子們禱告。知道化療的人，都知道它的傷害性有多大，但這位姐妹真的很神奇，看起來比我精神還好。她的秘訣就是她抓住了神，抓住了神的話，她幾乎每天都在電話上跟姐妹一起禱告，或者有姐妹來家裏一起禱告。家裏發生什麼樣的事情，她也總是禱告，且抓住神的話去禱

告。再屬靈的人，也有自己的軟弱，她發現自己有勝不了的地方，就向神禱告，求神幫助。特別感謝神的是，在完成計劃的療程后醫生宣布她的癌症未曾離開她並建議做更多化療，姐妹在禱告一個禮拜后回去重新檢查，神奇迹一般的醫治了她，她沒有再做化療。就這樣，她就完全好了。這讓我想到詩篇91里的一句話，因為她專心愛我，我就要搭救她。感謝讚美神，他的話語不落空。神不偏不歪，每個人同樣都有24小時，你把時間給了誰？是工作嗎？是家務嗎？是孩子嗎？是自己的玩樂享受嗎？是自己的個人世界嗎？

在姐妹那邊的時候，一天下來安靜了，我們就一起分享神，分享神在我們生命中的作為。那一個月對於貪睡的我也不容易，常常要晚睡早起，但只要我們講到神，我們都不覺得疲倦，明明知道該讓對方去睡覺，可是我們總是聊不完。雖然短短相處一個月，讓我在生命上受益很多，對我影響也很大。我們沒有血緣關係，可是在主里我們如同知己，親人。在靈里的親近甚至超越了血緣，這是很奇妙的事情。神要我們基督徒在一起，用詩歌，頌詞，靈歌，彼此對說，口唱心合讚美主。我們為什麼要讚美神呢？因為我們認識了神（雖然還極不完全），因為我們生命中有神，因為他在我們的生命中行了奇妙的事，因為我們親自經歷了神，因為我們的生命有成長有突破，等等。所以這一切，當我們說出來的時候，便是歸榮耀給神。我們不能只讚美神，卻不曉得為什麼讚美神。

是的，基督是寶貝，我們是瓦器，神把這寶貝放在我們這瓦器里，但神沒有講說你們要把寶貝掩護好，深藏不露。不是的。我們要把生命打開，在基督的裏面互為肢體此聯絡，互相勸勉和鼓勵。沒有什麼不好意思講的，沒有什麼見不得人的，我們都算不得什麼，我們都是半斤八兩，沒有一個完全人，連一個都沒有。我們用不著笑話別人，因為自己也一樣，甚至更糟。所以不用怕，不用擔心別人怎樣想，怎樣看。在主里，神給我們盼望，給我們愛，給我們信心。在我們的不完全上面，才更看出神的完全；在我們的軟弱上面，才更彰顯神的能力。生命不是為了證明自己怎樣，如何，而是用來榮耀神的。

最後還想提到的是，思想神，思想神的話，非常的重要，也非常的有幫助。我們都是有限的，對神的心意，計劃，智慧，大能，我們不可能如同吃快餐一樣吃下去，吃下去也消化不了。我們需要思想，思想神的奇妙，思想神的廣大，思想神的細微，思想神的點點滴滴。親愛的弟兄姐妹，多花時間在永恆的裏面，你的生命就會更多的不一樣。不要只抓住今生的福份，爾捨棄了可以存到永恆的更大的福份。願神賜福給你和你的家人。

魏素香姐妹 2010年3月于達拉斯

短文分享：我恨惡一切的假道

收过假钱的人对每一张送上门来的钞票都格外小心，受过伤的爱情对每一个甜言蜜语的誓言都不再轻信；大卫在诗篇中说“我恨恶一切的假道”，这句话当能引起许多共鸣，尤其是今日的中国同胞。

但是单单恨恶假道，并不解决问题，除非我们能够找到真理，不然那吃亏上当的经验反而使我们更眼瞎。可惜这世上恨恶假道的人多，喜爱真理的人少，受挫灰心的人到处都是，继续执著、追求真理的人难得遇见。

我们分辨“假道”既然是由经验而来，切肤之痛、不足为外人道也，那么认识“真理”岂不更应该由经验而来吗？耶稣说：“凡祈求的、就得着，寻找的、就寻见，叩门的、就给他开门。”如果我们因为过往的经验，便对真理裹足不前，那么吃亏的是谁呢？我们又怎么可能找到真理呢？既然恨恶那假道、为什么还容让它继续阻挡我们追求真理呢？

“真理是什么呢？”这是耶稣上十字架前、钉他的罗马巡抚所问的问题，很可惜，他并没有认真的拿这个问题问耶稣，只是自言自语着就走开了；他想自己纵横沙场官场数十年，所遇见的都是假道，那还有什么“真理”呢？耶稣虽然说：“我为此而生、也为此来到世间，特给真理做见证。”（约翰福音18：37）但对彼拉多而言，他不过是个受审的阶下囚罢了。与真理失之交臂，人生还有比此更令人遗憾的事吗？他或许不知道，那位说：“我就是道路、真理、生命”的，就是这位耶稣吧？

追求真理的人哪，今天耶稣仍然站在您的面前待审。恨恶假道的人哪，对他、你如何？

原文载于“九十九只羊”网站 <http://100sheep.org/>